

Erasmus+ Staff mobility for training between Programme Countries

Leon Blažič

Tenerife, 23.4. – 30.4.2023

V zadnjem tednu aprila letošnjega leta sem se udeležil izobraževanja z naslovom »Učenje zunaj in izobraževanje skozi avanturo« (Outdoor Learning and Adventure Education). Tečaj se je odvijal na otoku Tenerife.

Gostitelji so nas sprejeli v nedeljo 23.4. takoj začeli z mreženjem udeležencev tečaja. Skupaj smo si ogledali kraj bivanja.



Z izobraževanjem smo začeli v ponedeljek. V predavalnici hotela so nam najprej predstavili vsebino in cilje tečaja. Aktivnosti smo nato nadaljevali med pohodom v okolici mesta. Naučili in preizkusili smo nekaj aktivnosti, ki jih lahko izvajamo v začetnih fazah učenja zunaj. Njihov glavni namen je medsebojno spoznavanje udeležencev.

V torek smo izvedli treking v okolici mesta Caldera. Med trekingom smo spoznali različne aktivnosti in stile poučevanja, ki jih lahko s pridom uporabimo pri poučevanju zunaj.



V sredo smo se z avtobusi odpeljali v nacionalni park "Teide". Tam smo med trekingom v parku spoznali in praktično izvedli nekaj skupinskih aktivnosti, ki jih lahko uporabimo, ko smo z dijaki v naravi.



V četrtek smo po jutranjem predavanju v hotelu izvedli treking v gorah Anage. Med trekingom smo se učili, kako načrtovati in izvajati učne aktivnosti zunaj. V skupinah smo morali novo znanje tudi praktično preizkusiti.



V petek smo po uvodnem predavanju v predavalnici nadaljevali z delom zunaj. Znanje, ki smo ga osvojili tekom tedna smo preizkusili v praksi. Načrtovati in izpeljati smo morali nekaj aktivnosti na prostem. Z delom smo zaključili v petek popoldan, ko smo naredili rekapitulacijo naučenega in nadaljevali z mreženjem in druženjem v večernih urah.



Mislím, da poučevanje v zunanjem okolju, v naravi, nudi številne pozitivne učinke v kombinaciji s klasičnim učenjem v učilnici. Ima velik potencial na področju izkustvenega učenja, izboljšanja kognitivnih sposobnosti in zdravja udeležencev. S pravilnim pristopom in uporabo znanj, ki smo jih spoznali in osvojili med tečajem lahko s takim načinom poučevanja pri udeležencih razvijemo številne veščine, ki jih je na klasičen način težko ali celo nemogoče razviti. Poučevanje zunaj udeležencem ne samo pomaga, da so bolj v sozvočju s svojo okolico, temveč igra pomembno vlogo pri integraciji tega kar so se naučili v učilnici v življenje in prispeva k osebному in socialnemu razvoju.